各 位

会社名さが美グループホールディングス株式会社代表者名代表取締役会長原知己(コード番号8201東証第一部)問合せ先執行役員(業務本部長)井上岳治

(TEL: 0463-52-0857)

## 会社分割による持株会社体制への移行完了に関するお知らせ

当社は、平成29年11月29日開催の臨時株主総会において承認されました新設分割計画に基づき、平成29年12月21日をもって当社の新設承継会社(完全子会社)として「株式会社さが美」を設立し、当社のきもの及び宝石、その他関連する和装品の販売に関する事業を承継させ、同日をもって当社の商号を「さが美グループホールディングス株式会社」に変更し、持株会社体制へ移行いたしましたので、お知らせいたします。

なお、体制移行後の上場会社は、持株会社である「さが美グループホールディングス株式会社」 (証券コード:8201) となります。当社グループは、持株会社体制への移行により経営機能と執 行機能を明確に分離し、各事業会社は、役割を明確にした上で責任と権限をもって事業活動に専 念して効率化を図り、当社は、グループ戦略機能および各事業会社の管理機能を担い、グループ 企業価値の向上を目指してまいります。

記

## 1. さが美グループホールディングス株式会社の概要

(1) 名 称	さが美グループホールディングス株式会社
(2) 事業内容	グループ経営戦略の立案及びグループ会社管理等
(3) 所在地	神奈川県平塚市田村八丁目 21 番 9 号
(4) 代表者の役職・氏名	代表取締役会長 原 知己
(5) 資本金	5, 258 百万円
(6) 決算期	2月末日

## 2. 株式会社さが美の概要

(1) 名 称	株式会社さが美
(2) 事業内容	きもの、宝石等の販売事業
(3) 所在地	神奈川県平塚市田村八丁目 21 番 9 号
(4) 代表者の役職・氏名	代表取締役社長 西脇 秀雄
(5) 資本金	50 百万円
(6) 決算期	2月末日
(7) 取締役	西脇 秀雄、須山 耕一、宿野 大介、中丸 太一

以 上